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GENERAL INSTRUCTIONS

. Jangan buka kertas soalan ini sehingga diberitahu oleh cikgu.
AR E T AT AT AT $9F SLIL SR X A,
Do not open the booklet until told to do so by your teacher.

. Kertas soalan ini mengandungi 30 soalan. 20 soalan teratas adalan soalan objective yang
mempunyai empat pilihan. 10 soalan terakhir memerlukan jawapan atau proses bukiti.
AXEEA 302, saj 20 A A HFAM, AMA OANLEA, wB 10 ME 5 kL E R
1ERA L AE
This question paper consists of 30 questions. The top 20 questions are multiple choice
questions, each with four options. The last 10 questions require answer or proof process.

. Rajah yang mengiringi soalan tidak dilukiskan mengikut skala kecuali dinyatakan.
M TRBEZEAN AR TER, —ZHAE,
Diagrams are NOT drawn to scale. They are intended only as aids.

. Tidak dibenarkan menggunakan jadual matematik atau kalkulator.
AR R T AR H B,
Neither mathematical tables nor calculators may be used.

. Jawapan hendaklah ditulis dengan jelas dalam ruang yang disediakan dalam kertas jawapan.
BRFEARE LT RBHIEELENIERILE b,
Write your answers in the answer boxes on the separate answer sheet provided.

. Markah diberikan untuk jawapan yang betul sahaja.
P B EE T AT
Marks are awarded for correct answers only.

. Pihak berkuasa berhak untuk mengkaji semula keputusan peserta-peserta.
A ARFERZNTFBNE, LR EGRLEE TR ZIAA,
We reserves the right to re-examine students’ results before deciding whether to grant official
status to their score.
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Setiap soalan 3 markah
3 A
Each question 3 marks

1.  Berapakah jumlah nombor perdana di antara 20 hingga 50?
20 £ 50 A LA #?
How many prime numbers are there between 20 to 50?

(A) 5 (B) 6 €7 (D) 8

2. Antara pernyataan berikut, yang manakah adalah tidak betul?
VATF AR A A3 6 ?
In the following statements, which is not correct?

(A) 0.65 juta = 600500 (C) 0.032 juta = 32000
0.65 & 77 = 600500 0.032 & 77 = 32000
0.65 million = 600500 0.032 million = 32000

(B) zi juta = 2250000 (D) 7195000 = 7.195 juta

7195000=7.195 &5 7

23F 7 = 2250000 N
4 7195000 = 7.195 million

2% million = 2250000

juta + 0.5 juta =
B +0587%7 =

million + 0.5 million =

(A) 400000 (B) 500000 (C) 0.6 juta (D) 1.1 juta
0687 1.1E87%
0.6 million 1.1 million
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Kirakan :
H—4:
Calculate :
21x3—
6 8
A) — B Ll C B D) 2 3
() (B) - © (D) 2 —

Ayat matematik operasi bergabung yang manakah mempunyai hasil yang
terbesar?

AT RN IR HH X R K?
Which mixed number sentence has the largest product?

(A) 0.41x0.28+ 4
(B) 0.58x 1.4 +3
(C) 13x083=<6

(D) 1.25x 0.627 = 2
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6. Xiao Guang menggunakan 24 % daripada gaji bulanannya untuk
membayar ansuran kereta. Setiap bulan dia perlu membayar RM1200.
Berapakah gaji bulanan Xiao Guang?

DR T A FHE 24 BRLET. EAN A FL RM1200. X8 A
wRED?

Xiao Guang used 24 % of his monthly salary to pay for his car instalment.
Every month he has to pay RM1200. What is Xiao Guang’s monthly
salary?

(A) RM2000 (B) RM3000  (C) RM4000 (D) RM5000

7. Tauke Teoh menggunakan RM435 untuk membeli 15 buah beg sekolah
yang sama. Setelah semua beg tersebut dijual, dia mendapat untung
sebanyak RM96. Berapakah harga jual bagi sebuah beg sekolah?

KEM A RM4A35 B9MAEET 15 N—HPH e, ieprAephe
T m#HFEAF RMI6 ¢4, —ANPBawENLES ) ?

Boss Teoh spent RM435 to buy 15 identical school bags. After selling all
the bags, he got a profit of RM96. What is the selling price of one school
bag?

(A) RM29  (B) RM35.40 (C) RM339 (D) RM531

EMC-S6-P3
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Rajah di atas menunjukkan waktu Encik Tan pergi bekerja pada waktu
pagi hari ini. Dia mengambil masa satu jam untuk makan tengah hari dan
rehat. Pada jam 1730 dia habis kerja. Berapakah jumlah masa dia bekerja
hari ini?

LRI FHAEASRTE LA, FRNAKE 1ANE, b
f 1730 B T 3. [RAL A R TAF S ARSI 2

The figure above shows the time Mr Tan went to work today. He took a

one-hour break for lunch and a rest. At 1730 he finished work. How long
did Mr Tan work today?

(A) 8jam 15 minit (C) 10 jam 30 minit

8 JNBF 15 44 10 /)~ B 30 4 4P

8 hours 15 minutes 10 hours 30 minutes
(B) 9 jam 15 minit (D) 13 jam 50 minit

9 N Bt 15 44 13 )N BF 50 44

9 hours 15 minutes 13 hours 50 minutes

Tauke kedai runcit membeli 8 bungkus gula putih. Jisim setiap bungkus
lalah 15 kg. Dia membungkus semula gula tersebut ke bungkusan kecil,
jisim setiap bungkusan kecil ialah 600 g. Berapakah jumlah bungkusan
kecil gula boleh diperolehi?

BB EMRET 8RO, HRABYMREA 15kg . eleatpE
MO ADOLR, HFINORGFEZA600g. LT H9ERILE G
Feyar?

The boss of a grocery store bought 8 packets of white sugar. The mass of

each packet is 15 kg. He re-packed them into smaller packets. Each packet
has a mass of 600 g. How many small packets did he get?

(A) 25 (B) 100 (C) 150 (D) 200

EMC-S6-P4
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10

10cm

+—

2 cm

Rajah di atas menunjukkan satu bentuk gabungan bagi satu segi empat
tepat dan satu segi tiga. Luas bentuk gabungan ini ialah 60 cm?. Berapakah
panjang segi tiga dalam cm?
TEREAEKFTHBI—ANZABARGLEZEESET . CH@mi~L 60
cm?e ZAHHKERS Y cm?

The figure above shows a combined shape of one rectangle and one

triangle. The area of the combined shape is 60 cm?. What is the length of
the triangle, in cm?

(A) 4cm (B) 5¢cm (C) 7cm (D) 8cm

Setiap soalan 4 markah
4 5y A
Each question 4 marks

11

Encik Lee membeli 30 £ cat. Dia menggunakan 60 % daripada cat yang
dibelinya untuk mengecat dinding ruang tamu. Berapakah jumlah cat yang
tinggal, dalam m¢{ ?

FRBKRT 3008 H%. AT H 8 60%RNMET. HITHT
%y me 8 ihiR?

Mr Lee bought 30 £ of paint. He used 60 % of the paint to paint his living
room. How much paint is left, in m€?

(A) 1200me (B) 1400me  (C) 12000 m{ (D) 18000 m¢

EMC-S6-P5



2021 EMCSTD6

12

Dari

Taman
A

P Park

Balai pol

5

-
HE A

Balai bomba

| Fire station o

ERA

Police sta

tion

hospital
E I

hospital

@

sekolah
F
school

tempat mana ke tempat manakah jarak pergerakannya secara

melintang dan menegak ialah bergerak ke atas 2 langkah, kemudian
bergerak ke kiri 1 langkah?

— AT A B — ARG A SRR AR LA 2 AN
B LA LANELE?

From which place to which place is the distance of movement horizontally

and vertically 2 steps upwards and then 1 step to the left?

(A) Dari sekolah ke balai polis

(B)

(©)

(D)

PET LTI
From school to police station

Dari hospital ke taman
VA IS
From hospital to park

Dari taman ke hospital
A R
From park to hospital

Dari balai bomba ke hospital
I 5 oy Bl B IR
From fire station to hospital

EMC-56-P6
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13 Ketinggian Xiao Ming ialah 144 cm. Nisbah ketinggian Xiao Ming
kepada ketinggian abangnya ialah 4 : 5. Cari ketinggian abangnya.

DA F 144 eme DA T F S92 4.5, REFTFH T 5.
Xiao Ming is 144 cm tall. The height ratio between Xiao Ming and his
brother is 4 : 5. Find his brother’s height.

(A) 156cm (B) 168 cm (C) 170 cm (D) 180 cm

14  Kebolehjadian di bawah yang manakah adalah tidak betul?
R A6 BT RE M TR 8Y 2
Which likelihood is not correct?

(A) Berjumpa guru besar semasa pergi ke sekolah — mungkin berlaku
LHFBIRK - TRAL
Meet the school principal on the way to school - likely to happen

(B) Mak cik mengandung anak kembar — mungkin berlaku
T 4k T ARG - T At R A&
Aunt is pregnant with twins - likely to happen

(C) Negara kita berlaku Tsunami — tidak mungkin berlaku
3B R LS - AT R AL
Tsunami in my country - impossible to happen

(D) Padawaktu malam dapat melihat pelangi — tidak mungkin berlaku
W LA B FEL - T AR R A&
See a rainbow at night - impossible to happen

EMC-S6-P7
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15

Ada dua bentuk segi empat tepat, panjangnya 8 cm dan lebarnya 5 cm
masing-masing. Jika jumlah luas bagi kedua-dua segi empat tepat bertukar
menjadi 176 cm?, maka panjang dan lebarnya masing-masing perlu
ditambahkan berapa cm?

HAANAKFTH, KA 8cm, FH 5cm, Feiiilty K% o Ao
EZ Y om, TRAEZIAANAKGTHGLE@MARET AN 176 cm??

There are two rectangles with lengths 8 cm and widths 5 cm respectively.
If the total area of these two rectangles is to become 176 cm?, how many
cm must be added to their lengths and widths respectively?

(A) 2 (B) 3 (C) 4 (D) 5

16

Encik Lee membeli 8 utas tali pinggang, dengan harga RM57.90 setiap
utas. Setelah semua tali pinggang dijual, dia mendapat RM524.
Berapakah keuntungan setiap tali pinggang?

EEMET 8 KW, H4% RM57.90, fede43ray ik w6 43k
# RM524, B4Rty AlIER S V472

Mr. Lee bought 8 belts and each belt cost RM57.90. After all the belts
were sold, he received RM524. What is the profit of each belt?

(A) RM7.60 (B) RM850  (C) RM6550 (D) RM463.20

17

Ada satu pecahan lebih besar daripada% tetapi kecil daripada %, darabkan

dengan % antara hasil darab berikut, yang manakah mungkin hasil
darabnya?
H— AP RAP), JeR vk, AATAAT R R E 4972

There is a fraction, larger than g X but smaller than g. It is multiplied with

%. In the following, which is its possible quotients?

1 1 2 1
A (B) © 3 ©) 1

EMC-56-P8
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18

6cm

4cm

10 cm

Rajah di atas menunjukkan satu bentuk gabungan satu kubus dan satu
kuboid. Hitungkan jumlah luas permukaannya.

FERREEH —ANEFTRFe—NK TR AREZEART., T HE 5
* ®\AR,

The figure above shows a combined shape of a cube and a cuboid.
Calculate its total surface area.

(A) 180cm? (B) 240 cm? (C) 392 cm? (D) 428 cm?

19 Ada sebatang buluh panjangnya 205 cm, dipotong kepada 3 kerat. Kerat
pertama lebih 10 cm daripada kerat kedua, kerat kedua kurang 15 cm
daripada kerat ketiga. Berapa panjangkah kerat pertama?

— AT HEK 205 cm, B K, F—BHHE KK 10cm, HF K
LF =43 15em, R FE—HEKSV?

A bamboo’s length is 205 cm, it is cut into 3 sections. The first section is
10 cm longer than the second section, the second section is 15 cm shorter
than the third section. What is the length of the first section?

(A) 55cm (B) 60 cm (C) 65cm (D) 70 cm

EMC-S6-P9
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20  Rajah di bawah menunjukkan satu carta palang.
THEIF—AFHLITHE
The figure below shows a bar chart.

il y Bilangan murid membaca buku cerita
Hangan muri Y H &% 3
Iy PR EBRFEAR

Number of Number of students reading story books

students
30

25

20

15

10

5

0

2 4 6 8
Bilangan buku cerita yang dibaca (buah)

PR (K)

Number of story books read

Berapakah bilangan murid membaca lebih daripada 5 buah buku cerita?
HLT LFERERTE ARFR?
How many students read more than 5 story books?

(A) 14 (B) 25 (C) 30 (D) 55

Soalan 5 markah
B
Each question 5 marks

21 32+21=( )

Tuliskan jawapan dalam bentuk termudah, %- Cari nilai A+B.
REEERRAAIH S K A+B a1

Write the answer in the simplest form, g. Find the value of A+B.

EMC-56-P10
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22  Kirakan:

= I

Ean-an

Calculate;

( )+0.05x0.3=578.4

23. Pada tahun ini, Encik Teoh berumur 43 tahun, pada 7 tahun dahulu, umur
anaknya ialah § kali ganda daripada umurya. Berapakah umur anaknya

pada tahun ini?
RAEAFA3Y, THH, RILTHFBRRLFRG M. fL6ILT
ALY

This year, Mr Teoh is 43 years old. 7 years ago, his son is % times his age.

How old is his son this year?

24  Jadual di bawah menunjukkan waktu bermula dan tamat bagi Kem
Motivasi.

TR R TR AETE I AE RG],
The table below shows the time the Motivation Camp started and ended.

Waktu Mula Hari Jumaat Jam 1340
Fr 45 Bt %) EZMA 1340 B
Starting time Friday 1340 hours
Waktu Tamat Hari Ahad Jam 1630
25 R BT %) ZR 1630 B
Ending time Sunday 1630 hours

Berapakah lama dalam jam dan minit Kem Motivasi ini berlangsung?

R - Q7 e = RN AN LA

How many hours and minutes did the Motivation Camp last?

EMC-S6-P11
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25 Rajah di bawah menunjukkan 4 bentuk dua dimensi, Y, X, W dan Z.
TEIFRY, X, W Z, @/~-F @ B,
The figure below shows 4 two dimensional shapes, Y, X, W and Z.

5em 8cm
10cm 8cm
Y Z
e 8cm
13cm b6cm
X W

Dua bentuk yang manakah jumlah luasnya ialah 89 cm??
R A B AT 64 & AR 8G =% 89 cm??
Which two shapes has a total area of 89 cm??

26  Jumlah jisim bagi dua kotak ialah 7.82 kg. Jisim bagi kotak besar lebih
2.108 kg daripada kotak kecil, berapakah jisim kotak besar, dalam kg?
AN TEEREA 782 kg KT M=) 895 T 2.108
kg, K#9sFTREAZS ) kg?

The mass of two boxes is 7.82 kg. The mass of the large box is 2.108 kg
more than the small box. What is the mass of the large box, in kg?

EMC-56-P12
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27

Sebuah baldi besar diisi air sebanyak 2700 m#{, setelah sebahagian air
digunakan untuk menyiram pokok bunga, baldi masih tinggal 1.755¢ air.
Berapakah % air telah digunakan untuk menyiram pokok bunga?

—ANKARRA 2700 me 89K, AT —AKKIBLB LK T 17550 &
Ko WEFEIRAT %% G KKREL?
A pail is filled with 2700 m{ water. After some water is used to water the

flowers, there is still 1.755 £ water left. What % of water is used to water
the flowers?

28

Jadual bawah menunjukkan bilangan pil yang dihasilkan oleh sebuah
kilang ubat dalam masa tiga bulan.

TRITF—BGTE=ZNANEZGGHALE,

The table below shows the number of pills produced by a pharmaceutical
factory in three months.

Bulan April Mei Jun
Ay WA AN 55
Months April May June

. . . 1 3
]ﬁlanfa'r; pil 0.35 juta 1> juta 2 juta
HAR= 03587 4 5
Number of pills 1 3

HIbErotp 0.35 million | 1 &% ca7

3 .
1 2million | 5 ™Millon

Setelah kilang ubat menjual pil yang dihasilkan dalam masa tiga bulan
ini, bakinya tinggal 768500 biji, berapakah jumlah pil telah dijual?

FEZANAWGE TR ELHT 768500, ) T 2V BHHAa?

After selling the pills which the pharmaceutical factory produced in these
three months, there are 768500 pills left. How many pills were sold?

EMC-56-P13
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29

Rajah di bawah menunjukkan label promosi bagi sebuah kedai pakaian.
T B 27— RKIRFESE IR AR &
The figure below shows the promotional labels of a clothing shop.

Ry
k Beli 3 helai RM 40 percuma 1 helai
%k 34 RM40 £ 14
\ Buy 3 pieces RM 40 Free 1 piece
\
- i

1 helai RM 15
1 RM 15
1 piece RM 15

Cik Lim perlu 25 helai baju T untuk menghadiahkan kepada 25 orang
pekerjanya, berapakah jumlah wang dia perlu bayar, dalam RM?
MAEE R 25 T-WeH 4 25 AR T, ERNZTR? (UE

#4%)

Miss Lim needs 25 T-shirts as presents for 25 employees. How much does
she need to pay, in RM?

30

Pekerja telah membina sebuah pagar yang berukuran 13.6 m pada hari
pertama. Tiga hari seterusnya, setiap hari panjang pagar yang dibina

adalah 1% kali ganda daripada hari pertama. Hitung panjang pagar yang
dibina dalam masa empat hari, dalam m?

}% AT AL F— R 7 K 13. 6 m & B, BETRO3IX, TAH
éﬁlij”ﬁ BAE—F 1= 4 o WAmARAL, HHAEXLIR DR
Y B G L X(Mmﬁ${4)o
Workers built a fence which is 13.6 m long on the first day. For each of
the next three days, the length of the fence builtis 1 i times the length in
the first day. Calculate the length of the fence built in four days, in m.

EMC-56-P14
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